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   Diplomová práce Martiny Behrové se zabývá porovnání úrovně herních činností jednotlivce (v 

tréninku) s individuálním herním výkonem (v utkání) ligových hráčů BK Brandýs v kategorii U19 

v basketbale. Cílem práce bylo zjistit, zda existuje vztah mezi úrovní HČJ hráčů v tréninku a jejich 

výkonem v utkání.

   Důsledný a systematický rozvoj herních činností jednotlivce je jedním z hlavních požadavků na 

práci trenéra u mládežnických družstev. Jedná se totiž o základy jakékoliv sportovní hry, které musí 

být vybudovány v dostatečné kvalitě, neboť v opačném případě může dojít k téměř nenapravitelným 

škodám značně omezujícím následný rozvoj hráče v pozdějším věku. Je zřejmé, že nejdokonalejší 

prověrkou úrovně HČJ je samotné basketbalové utkání. Právě v něm si každý hráč či hráčka 

dokonale ověří, zda dovednosti naučené a zdokonalované v tréninkovém procesu jsou „použitelné“ 

i v konfrontaci s protivníkem v opravdovém „boji“. Existuje jednoduchý vztah mezi úrovní HČJ a 

výkonem v utkání (čím lépe ovládám HČJ, tím jsem lepší v utkání) nebo jsou zde i další faktory

ovlivňující výsledný „produkt“?

   Teoretická východiska autorka zpracoval s důrazem především charakteristiku sportovního 

výkonu, tréninkového procesu a herních činností jednotlivce. Po stanovení cílů a úkolů práce a 

popisu metodiky následuje výzkumná část, která obsahuje výsledky testové baterie, expertní 

analýzu a analýzu technických zápisů z utkání 10 hráčů BK Brandýs U19 (zde je třeba konstatovat, 

že se jedná o hráče spíše výkonnostní úrovně). Vše je velmi pečlivě zpracováno do přehledných 

tabulek, za zvážení možná stálo přenesení vybraných charakteristik do grafů. Rovněž podrobnější 

postřehy a komentáře autorky u jednotlivých tabulek by práci učinili zajímavější a čtivější. Přesto je 

třeba ocenit pečlivost, která byla při zpracování poměrně velkého množství získaných dat jistě 

potřebná. V diskusi a závěru autorka celou práci shrnuje a pokouší se získané výsledky 

interpretovat a zobecnit. 

   Celkově práci hodnotím jako velmi dobrou jak po odborné, tak formální stránce a doporučuji ji 

k obhajobě. Případné otázky na autorku jistě vyplynou z diskuse při vlastní obhajobě.
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